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P1 Considere la curva Γ ⊂ R3 parametrizada por

~r(t) =




et

et cos(t)
et sen(t)


 t ∈ R

(a) Muestre que Γ se encuentra contenida en el cono de ecuación y2 + z2 = x2.
(b) Encuentre curvatura, torsión y los vectores T̂ (t), N̂(t), ˆB(t).

P2 Una curva está parametrizada por las ecuaciones

~r(t) =




a cos(t)
a sen(t)

f(t)


 t ∈ R

donde a > 0 y f : R→ R es una función in�nitamente derivable. Determine todas las funciones f de modo
que el vector normal a la curva sea siempre perpendicular al eje OZ (i.e. N̂(t) · k̂ = 0 ∀t ∈ R)

P3 Sea ~σ : [0, l0] → R3 la parametrización en longitud de arco de una curva Γ. Supondremos que ~σ ∈ C3.

(a) Pruebe que τ(s) =
〈~σ′(s)× ~σ′′(s), ~σ′′′(s)〉

‖~σ′′(s)‖2
(b) Use lo anterior para calcular la torsión de la hélice ~r(t) = 1√

2
(cos(t), sen(t), t) con t ∈ [0, 4π]. Note que

para aplicar la fórmula anterior, debe usar la parametrización en longitud de arco.

P4 Considere la curva Γ que se forma al interceptar el cilindro x2 + y2 = 1 con la esfera (x + 1)2 + y2 + z2 = 4.

(a) Encuentre una parametrización para Γ. Indicación: use coordenadas cilíndricas.
(b) Encuentre el vector tangente T̂ (t) y exprese (no calcule) el largo total de la curva.
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